

昨日合肥出让13宗地块 揽金132亿元

星报讯(记者 唐朝) 记者从安徽合肥公共资源交易中心获悉,昨日合肥共有14宗地块拍卖出让,总面积约1321.88亩。其中居住地块共12宗,合肥市滨湖新区、瑶海区、肥东县各2宗,高新区、蜀山区、新站区各1宗,庐江县3宗。据悉,此次拍卖共吸引了数十家房企参与竞拍,最终经过拍卖,13宗地块成功出让,成交面积约1291.07亩,成交金额约132.1亿元。

在昨天的土地拍卖中,有3宗地块因竞拍房企较多且报价为地块最高限价,最终以摇号的方式确定竞得人。其中,旭辉地产以2280万元/亩摇号竞得滨湖区包河大道以西、南京路以南的滨湖区BH2019-12号地块,总价173074.8万元。该面积为75.91亩,规划用途为居住用地。滨湖区另一宗BH2019-05地块被绿城地产和禹洲地产共同摇号竞得,成交单价同样为2280万元/亩,总价349068万元。地块位于滨湖区包河大道以东、万泉河路以北,面积为153.1亩。

蜀山区一处居住用地则被龙湖地产摇号竞得,该地块面积102.79亩,位于蜀山区邓店路以南、振兴路以西,根据竞拍要求,竞得人须同步修建1座15班幼儿园、1座48班小学和1座24班初中。除了滨湖新区和蜀山区之外,合肥东城区还有3宗居住用地成功出让。其中新力地产、弘阳地产共同竞得位于龙子湖路以北、张衡路以东的新站区XZQTD242号地块,成交单价1045万元/亩,总价107312.10万元。除了新站区外,瑶海区E1901居住用地被文一竞得,瑶海区E1902居住用地被旭辉地产及新力地产联合竞得。

此外,金鹏地产以1501万/亩竞得高新区一连续体地块,总价87790.57万元。据了解,该地块位于高新区彩虹路以南、方兴大道以西,面积为123.07亩,规划用途为居住、居住服务设施、中小学。

县域方面,昨日肥东县、庐江县各有3宗地块拍卖出让。

论道媒体融合 赋能创新发展 2019中国(铜陵)融媒体广告创新峰会举办

星报讯(本报记者) 人间四月春意浓,牡丹花开香满城。4月25日上午,2019中国(铜陵)融媒体广告创新峰会在铜陵市隆重开幕。全国主流媒体“掌门人”相聚千年铜都,聚焦“融合时代·创新发展”主题,以碰撞激活思维、用创新赋能发展,共同开启精英云集的年度盛会、精彩叠出的饕餮盛宴。

进入融媒体时代,一批中国媒体人率先突围,走在融媒创新之路上,打造出智慧融媒的样板,助力行业转型发展和经济高质量发展。为选树先进典型,发挥榜样示范引领作用,推动媒体融合向纵深发展,2019中国(铜陵)融媒体广告创新峰会组委会开展了“2018年度中国融媒体优秀案例”“2018年度中国融媒体领军人物”“2018年度中国

融媒体新锐品牌”评选活动。评选活动受到国内业界、学界的广泛关注。

在面向全国报业广泛征集推荐的基础上,经中国报业协会、人民网舆情数据中心等单位组成的专家评审组评审,各奖项榜单新鲜出炉,现代快报的《夜读》等20件案例获2018年度中国融媒体优秀案例奖,市场星报社社长、总编辑陈宝红等10人获2018年度中国融媒体领军人物奖,浙江日报报业集团“起航号”党政新媒体聚合平台等10个项目获2018年度中国融媒体新锐品牌奖。

据了解,2019年中国(铜陵)融媒体峰会由中国报业协会、中国市场监管报社、安徽省市场监督管理局、铜陵市人民政府主办。

淮南市一季度经济实现良好开局

星报讯(记者 吴传贤) 记者从4月25日淮南市召开的新闻发布会上获悉,一季度淮南市经济实现了良好开局,全市生产总值264.6亿元,按可比价格计算,同比增长6.2%,比上年全年提升1.9个百分点。其中,第一产业增加值17.8亿元,增长3.5%;第二产业增加值128.1亿元,增长6.8%;第三产业增加值118.7亿元,增长5.9%。

规模以上工业增速创近三年同期最好水平(2017年增长1.1%,2018年增长3.3%)。一季度增长7.0%,增幅比去年同期提高3.7个百分点;1-2月,规模以上工业企业营业收入增长19.5%,居全省第1位;利润增长24.3%,居全省第3位。固定资产投资增速加快。一季度,全市固定资产投资增长12.3%,增速比1-2月加快2.1个百分点,比全省高4.2个百分点,增速居全省第1位。市场销售平稳。

一季度,全市社会消费品零售总额157.5亿元,增长11.0%,增幅比去年同期提高3.1个百分点。外贸出口快速增长。增幅比1-2月提高11.2个百分点,比全省高51.6个百分点,居全省第2位。财政金融形势稳定。一季度,全市财政收入45.8亿元,同比增长6.2%,增幅较1-2月份提高1.1个百分点。

一季度,新登记各类市场主体7795户,增长27.9%。其中,新登记注册企业2466户,增长17.3%;新登记注册个体工商户5329户,增长33.5%。规模以上工业中,高新技术产业增加值增长23.2%,增速居全省第3位;全市城镇新增就业1.69万人,增长4.3%;城镇常住居民人均可支配收入9154元,增长8.5%;财政支出中,公共安全、教育、社会保障和就业支出分别增长75.1%、14.5%和1.7%。

燃爆五一! 合肥空港恒大阳光半岛海洋神秘大冒险5月1日-4日盛大开幕

送走人间四月天,便遇上五一幸运小长假,满满激动在心头。是否想着摆脱工作的束缚,来一场自由自在的旅行,让心灵得到小憩和喘息,寻回生命最初的意义?五一长假马上就要到了,如果你有出行的打算,却又不知道去哪里,那么不妨来合肥空港恒大阳光半岛,一起欢度假期时光! □ 张王林

童梦巡游亲子乐园安徽站即将空降合肥空港

“五一小长假”就要到了,是不是还没计划好去哪里玩呢?旅游景点,太挤;宅在家,太无聊。可是就这么白白浪费四天的大好时光,岂不是太亏了?别急,五一最潮游玩攻略来了!

2019年5月1日-4日,恒大环球·童梦巡游亲子乐园·安徽站即将空降合肥空港,于恒大阳光半岛盛大开幕,诚邀您和家人前来参加!本次活动汇聚白鲨探险之旅、金刚暴龙大战、浪漫泰坦尼克号、变色龙超级迷宫、浪漫风车隧道等精彩活动环节,超大空间玩乐自由,每一关都有别样的惊喜,各种心机设计解锁不同玩法,给孩子的童年带来



愉悦体验,时刻体验幸福亲子互动时光!

暮春时节天朗气清,草长莺飞惠风和畅,恒大阳光半岛约30万方互动乐园内,22大人气景点全天候免费畅玩,堪称五一小长假短途旅行最佳首选地!

海洋神秘大冒险 点燃五一小长假

惊奇白鲨探险之旅,感受速度与激情的碰撞;深海章鱼大穿越,畅游海洋奇妙世界;亲子嬉水池,共度欢乐亲子时光;史前巨鳄滑梯,追寻极速下滑快感;童趣碰碰船,重



中央媒体看安徽

阜阳市太和县 一“黑色王国”覆灭记

据《法制日报》报道 日前,阜阳市太和县以邢丙军、王成斌为首的黑社会性质组织案二审宣判,众多涉黑成员受到严惩。邢丙军、王成斌为首的黑社会性质组织以武校为依托,涉案人员众多,暴力性非常明显,盘踞时间长,社会危害大,严重破坏了当地经济、社会秩序,是2018年扫黑除恶专项斗争开展后,安徽省第一起由全国扫黑办重点挂牌督办的黑社会性质组织案件。

邢丙军、王成斌黑社会性质组织萌芽于2000年前后,长期盘踞在太和县进行违法犯罪活动,涉案人员多达168人,是2018年扫黑除恶专项斗争开展后,安徽省首起由全国扫黑办重点挂牌督办的黑社会性质组织案件。

3月29日,安徽省阜阳市中级人民法院对邢丙军、王成斌等52人组织、领导、参加黑社会性质组织一案进行二审宣判,认定这一黑社会性质组织涉14项罪名,维持一审判决对邢丙军、王成斌等39名上诉人及其他12名原审被告被告人定罪量刑。邢丙军、王成斌均被判处有期徒刑25年,剥夺政治权利3年,并处没收个人全部财产;其他48人分别被判处有期徒刑18年至6个月不等刑罚,另有2人被判处管制或免于处罚。

邢丙军、王成斌黑社会组织经常在公共场所纠集数十人持砍刀、长矛、钢管逞强斗狠,场面血腥,手段残忍,从而确立强势地位,树立了凶残霸道的恶名,对群众形成心理强制。据了解,在对邢丙军、王成斌黑社会性质组织侦办过程中,有15名国家工作人员被监察机关处理,4名国家机关工作人员被移送采取强制措施追究刑事责任。

2018年10月16日,王成斌、邢丙军黑社会性质组织案在阜南县法院一审开庭,历时15天;12月30日,这一案件一审宣判。邢丙军、王成斌等40名被告人不服,分别提出上诉。2019年3月29日,阜阳中院进行二审宣判,认为原判认定52名被告人的犯罪事实清楚,证据确实、充分,定罪准确,审判程序合法,依法维持一审判决对邢丙军、王成斌等39名上诉人及其他12名原审被告被告人定罪量刑;因上诉人刘林杰在二审阶段被查明具有立功情节,故依法对其量刑予以改判。

拾童年美好记忆;金刚暴龙大战,体验空中飞驰激情;浪漫泰坦尼克号,一起战胜冰山绝处逃生;变色龙超级迷宫,激发脑力挑战无限智慧;浪漫风车隧道,和家人一起拍照,畅享甜蜜时光!9大活动精彩纷呈,亮点多多,一起等岛来嗨,开启五一假期美好之旅!

海洋神秘大冒险活动索票电话:400 100 0551
活动地址:合肥空港恒大阳光半岛营销中心广场
全员营销月优惠倒计时 登岛置业刻不容缓

春暖花开四月天,盛景如画湖岛间,为答谢广大新老客户的厚爱与支持,积极响应恒大集团政策,恒大阳光半岛4月份员工推荐特惠浓情启动。每日限量推出一口价特惠房,以前所未见的超低震撼价入主约8000亩文旅王国。建面约64-110㎡瞰湖高层,建面约110-143㎡依水洋房,岛居臻品分期付款首期仅2.4万起,全城火爆热销!全员营销月优惠活动即将结束,还没来得及购房的小伙伴们,可要赶紧抓紧时间登岛选房哦!精品岛居,价格优惠,置业投资不二之选!